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PebGeHKy HE00X0mUMO 00CIeIOBATHCS (BHIIOTHUTL SKCKPETOPHYIO Yporpaduio ¢ MUKIIMOHHON
mucTorpadueii), YToOb BHISICHUTh IPUYUHY PaCIINPEHUS JT0XaHKY - BPOXKIEHHBIM TUAPOHE()PO3,
Ty3BIPHO-MOYETOYHUKOBEINM PedITIOKC, CTPUKTYPa JT0XaHOYHO-MOYETOYHUKOBOTO CErMeHTa 1 T.0. B
3aBUCUMOCTH OT 3TOr0 OyHeT ompenesieHa HajabHEeWIass TaKTUKa - HaOmoeHne, KOHCEPBAaTUBHOE HIIH
orepaTuBHOe JieyeHue. Ecnu ecTh ruapoHedpo3, To OYOeT CyInecTBOBATh U XPOHUYECKUM
PeLMANBUPYIOMINY IHeT0OHePPUT (BCIEeACTBHE HAPYIIEHUS OTTOKA MOYH), KOTOPHIA MOXKET
IIPUBOOUTH K CMOPIIMBAHUIO TIOUYKH, PA3BUTHUIO0 XPOHUYECKOM ITOYEYHOM HEeIOCTaTOYHOCTH, T. €.
IIOCTETIIEHHOMY CHUXKEHUI0 QYHKIUU ITOYKHU. [I03TOMY OTHECUTECH CEPbE3HO K 3TOM Impobieme.



